

2020年9月30日 株式会社地域ヘルスケア連携基盤

社会医療法人熊谷総合病院への経営支援に関するお知らせ

株式会社地域ヘルスケア連携基盤(英語名: Community Healthcare Coordination Platform, Inc. 、以下「CHCP」、代表取締役:武藤真祐・国沢勉)と社会医療法人北斗(以下「北斗」、理事長:鎌田一)は、社会医療法人熊谷総合病院(以下「熊谷総合病院」、理事長:橋本郁郎)に対して経営支援を行うことになりましたのでお知らせいたします。

CHCP は、グループ会社である株式会社 CHCP-HP(以下「CHCP-HP」、代表取締役:国沢勉)を通じて、熊谷総合病院の経営機能の強化を推進致します。また、北斗は、北斗が有する医療資源・診療ノウハウを活用しながら、熊谷総合病院の臨床機能の一層の強化をサポート致します。

熊谷総合病院は、平成 28 年に埼玉県厚生連農業協同組合連合会より事業を譲り受けて法人開設以来、埼玉県北部医療圏における地域医療の担い手として重要な役割を果たしてきました。今般、CHCP、北斗及び熊谷総合病院が協業することによって、より地域に密着した医療提供体制の整備に努めて参ります。

CHCP グループは、地域のヘルスケア事業体が相互に連携することで、新たな地域ケアモデルの 創出を目指して参ります。

本件に関するお問い合わせ先 Email: infochep@chep.jp